

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Мария Ф,

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.02.2005 14:58:01

формирования заключения врача: 05.02.2005 21:25:35

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/7670/answer/7671>



Заключение врача

Уважаемая Мария! В лечении хронического пиелонефрита большое значение имеет лечение не только в период обострения, но и в межприступный период. Вы пишете, что не было действия - это значит, что боли не прекратились? Или температура? В случаях упорного течения пиелонефрита лечение антибиотиками продолжают длительное время (иногда до полугода), сочетая его с соблюдением диеты и приемом мочегонных трав. Трудно сказать, почему посев мочи не выявляет возбудителя. Возможно, Вы сдавали посев во время приема или через короткое время после приема антибиотиков, в этом случае посев действительно неинформативен. Удачи!